TEMPS MORT / PERIODE / FINAL : LIEU - PARIS
DD DD N E DATE : 08/01/2022 HEURE : 19h00 DE NATATION
IUF NOMS - PRENOMS NAISS.| X |N° BUTS Code |Période| Code |Période| Code |Période RAPPORT DE MATCH - WATER-POLO
2855079| PALEARI Roberto 1990 1 SECRETAIRE © ..o TUF N® & s CHRONO : i TUF N® : s
504430 | BARRALON Benjamin 1989 2 SECRETAIRE : ovcovoeeeeeseeeseeesseseeses s TUF N® oo 30720 1 oo TUF N° oo
708348 | BRUERE Antoine 1991 3 JUGE DE BUT : ot TUF N® & s JUGE DE BUT i TUF N® & e
1432249| EZZINA Youssef 1996 | |4 TEMPS [ B | N[ CODE [SCORE| TEMPS | B |N | CODE [SCORE| TEMPS | B[ N | CODE [SCORE
1297234| FLACHAIRE Quentin 1998 5
738257 | LAUREAU Jean-baptiste 1988 6
1622288| MAURY Louis 1999 7
999345 | MESUREUR Lucas 1997 8
604553 | POLICELLA Francois 1991 9
152168 | SOGNO Frédéric 1976 10
974460 | VENTURA Enzo 1996 11
1054336 WOLF Baptiste 1998 12
504430 BARRALON Benjamin ENTRAINEUR
487451 LATINOVIC Bojan ENTRAINEUR ADJOINT RESULTTAT B N
SUPPLEANT 1ére PERIODE 2 3
2e PERIODE 6 2
, 3e PERIODE 0 1
Equipe : AS MONTGERON WATER-POLO Bonnets - 5 5
TEMPS MORT / PERIODE DD I DD eIy
IUF NOMS - PRENOMS NAISS.| X |[N° BUTS Code |Période| Code |Période| Code |Période
1290380| CORDIER Stéphane 1979 1
690612 | DIANOUX Antoine 1990 2
1547450 BUITRAGO David 2005 3
579876 | LEBAS Clement 1987 4
707675 | MORVAN Paul 1993 5
134730 | ROSIQUE Fabri 1966 6 -
QUE Fabrice NOMS - PRENOMS IUF SIGNATURE
575644 | MEFFERT Renaud 1970 |7 DELEGUE BLANC | BARRALON Benjamin 504430
990965 | MARTINEZ Hugo 1999 |8 DELEGUE NOIR | DIANOUX Antoine 690612
575641 | PAYEN Cyril 1989 | |9 ARBITRE FAZEKAS Istvan 53903
ARBITRE VOLTZ Catherine 931407
DELEGUE F.F.N
SIGNATURES DES DELEGUES DES CLUBS (concernant les sanctions)
690612 DIANOUX Antoine ENTRAINEUR
ENTRAINEUR ADJOINT Codes| E= ExJusllon/ B =But/P = Pénalty
SUPPLEANT EDA = EXCIUSIOIT Uel. avet Tempis

EDAP = Exlusion déf. avec rempl. aprés 4min.
A = Accident / R = Réclamation / TM = Temps Mort

CJ(E) = Carton Jaune (Equipe) /CR = Carton Rouge|

NOTE : L'arbitre est tenu d'informer oralement que le fait de contresigner la feuille de match ne vaut pas reconnaissance ou acceptation des
fondements de la faute infligée mais indique seulement que le délégué connait I'existence de la sanction.




